
 

   

Lösung zum Rätsel – Was fliegt denn da? 
 
 
 

 A B C D E F G H I J K L M N O 
1 H D U I C A M T K Q I E V Q Ä 
2 J G N R A M I K M J Q U K F F 
3 J Q M V X B P G A N M Z S H D 
4 B F O V H O G X S R Ö R N K Z 
5 B W L T Ä Ö O Ä Y Ö F A O E C 
6 L X T Y X A Ä Y Q R U A V B W 
7 Ä T C I R Z W M S Ä D E A T V 
8 Y L P R V B P N X O Ä Ä T V Ö 
9 H E I S S L U F T B A L L O N 

10 S H E B Q L D Z D Y Q K Z G D 
 

 

In diesem Suchrätsel sind  1 Wörter versteckt. 

Die Lösung:  HEISSLUFTBALLON 

 

Duplikat ohne Füllbuchstaben: 

 A B C D E F G H I J K L M N O 
1                
2                
3                
4                
5                
6                
7                
8                
9 H E I S S L U F T B A L L O N 

10                
 

 


